



IZVJEŠTAJ O UPRAVLJANJU OKOLIŠEM, ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU

za razdoblje od 31.01.2015. do 31.01.2016.

Upravljanjem integriranim sustavom GKP „Čakom“ d.o.o. upravlja i rizicima po zdravlje, sigurnost na radu i okoliš, što uključuje sve procese upravljanja, osiguranja resursa, mjerenja i analize, te realizacije svih proizvoda i usluga koje pruža GKP „Čakom“ d.o.o., a odnosi se na javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada i prijevoza, odlaganje komunalnog i neopasnog otpada, sortiranje otpada, građevinsko održavanje, održavanje groblja i pružanje pogrebnih usluga, održavanje javnih i zelenih površina, proizvodnje bilja, trgovine na malo, pogrebnom opremom i cvijećem, parkirališta, tržnicu i sajmište. Proces upravljanja integriranim sustavom ustrojili smo kako bi našim zaposlenicima, korisnicima, kupcima i ostalim zainteresiranim stranama pružali pouzdane informacije o uspostavljenom sustavu upravljanja i potvrdili da potpuno zadovoljavamo zahtjeve i očekivanja zaposlenika, kupaca i lokalne zajednice. Integrirani sustav upravljanja kvalitetom, okolišem, zdravljem i sigurnošću, uspostavljen je sukladno zahtjevima međunarodnih normi ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001.

Bilježe se interne utvrđene nesukladnosti, proveden je interni audit integriranog sustava upravljanja, a u veljači 2015. godine proveden je i nadzor implementiranosti normi ISO 9001:2008, 14001:2004, i OHSAS 18001:2007 od strane certifikacijske kuće DNV. Općenita zapažanja i prilike za poboljšanje od strane vanjskog nadzora bile su da se integrirani sustav u tvrtki uredno održava i dalje razvija. Sustav upravljanja je uspostavljen i održava se u skladu sa zahtjevima Norme. Dokazana je sposobnost sustava da sustavno postiže dogovorene zahtjeve za proizvode ili usluge u skladu s opsegom politike i ciljeva organizacije.

U promatranom razdoblju zabilježena je jedna lakša i jedna teža ozljeda na radu. Opće stanje sigurnosti na radu u 2015. godine poboljšano je u odnosu na predhodni period, ozljede na radu smanjene su za 33 %, te je nastavak dugogodišnjeg trenda smanjenja ozljeda na radu, sa relativno istim brojem zaposlenika uzevši u obzir povećanje broja korisnika.

Opća ocjena je, da je dokumentacija integriranog sustava vezana za promatrane procese u potpunosti prikladna potrebama GKP ČAKOM d.o.o., te se ocjenjuje da će uz dosljedno poštivanje dovesti do daljnjeg poboljšavanja učinkovitosti sustava u cjelini.

<i>Izveštaj izradio (ime i prezime)</i>	<i>Datum</i>	<i>Potpis</i>
Dejan Hrastić	05.02.2015.	